J

G-2RB

iy i sz 3K

2RB 930

Bt aehsk E Stk serhsk
1800 1800
—— 50Hz —= M= OH:
- = < _A401 —— 50Hz
i — — 60Hz A401_ — i ~

1500 & 1500 = — — 60Hz

1200 -
T 900
<
£ 600 1
>
P
S 300 300 -
A

0 T T T T T T 0 T T T T T T
350 300 250 200 150 100 50 0 0 50 100 150 200 250 300 350
<M ap BEE () BEZ (Ef)op  mbar
25 25
—— 50Hz
A405e_ 50Hz — — 60Hz /Afcos
~
20 1 -~ A404

b

In

)

us]

ES

P
(KW)

350 300 250 200 150 100 50 0
<Par sp BEE (AR
150
—— 50Hz
120 1 p 04 — — 60Hz

T 90 1 A405e

E“

1* 60 A

i

I3

£ 301

&

in K

0 T T T T T T
350 300 250 200 150 100 50 0
<mar cp BEE (AR

MREHIZER AR 15CER,

BE 10%.

ARRESR 1013mbar B TAEER TMEE, RIF

WA SAIFERE T 25CH, MAABRRRES.
ERENIIERE, BSBRIBR.

0 T T T T T T
0 50 100 150 200 250 300 350
BEZ (E#)op  Mbar
150
—— 50Hz
120 A — — 60Hz
90 A

> BB I ——

0 50 100 150 200 250 300 350
BEZE (E#)op  mbar

KRB TSN B TIERHET, BB G-2RB RFIRHLARAT L
FAEZMELE, B LUEFH 50Hz 0 60Hz, ELHLIRFIPZRE IP55 H
BiB3d UL A CSA JAIE.

gt HAIRA D)

04/2010 $ RS HARA



MRERHLR <+ 2RB9I30 (mm)

2RB930.
A F a
3
- ¢ =4
= (@) YxZ 0 b
| T-v B
N M A
Yx 7‘ 1200
ES U ‘:’; & )
ATCEN § =
° He @) | ﬂ
T I I mmd | t 20
! gp! oR i
e »
l—c— E M-
D —N K |
E =
Type Phases X-Bohrungen
A B B Cc c D E F F F" G H J K ] N 0 2P Q | @R S v v w 22 YxZ X-Holes

2RB 930-7AH07 3~ | 550 | 569 | 55 | 207 | 15 | 360 | 415 | 563 | 682 | 643 | 268 | 300 | 167 | 533 | 39 | 127 | 92 100 | 150 | 15 | 2

R

M12x30 | 4xM32x1.5 42 490 M12x30 0°1120°/240°

2RB 930-7AH17 3~ | 550 | 569 | 55 | 207 | 15 | 360 | 415 | 649 | 682 | 643 | 345 | 300 | 197 | 533 | 39 | 127 | 92 100 | 150 | 15 | 2

X

M12x30 | 4xM40x1.5 54 490 M12x30 0°1120°/240°

2RB 930-7AH37 3~ | 550 | 569 | 55 | 207 | 15 | 360 | 415 | 649 | 682 | 643 | 345 | 300 | 197 | 533 | 39 | 127 | 92 100 | 150 | 15 | 2

g

M12x30 | 4xM40x1.5 54 490 M12x30 0°/120°/240°

imLigEscWHARAn) 04/2010 HZARSHMRA



RIS

2RB930 A7

&S |THRs HE |GEnE | WARE BEBR THMEEE BE ET ]
e %
Hz kW % A mbar mbar dB(A) kg
3~ 50/60 Hz IP55 44 545 F
A 400 | 2RB930-7AHO7 50 8.5 345D...415D 600Y...720Y 18.2D | 10.5Y -120 110 75 98
A 401 | 2RB930-7AH07 60 9.8 380D...480D 660Y...720Y 18.2D [10.5Y -80 70 80 98
A 402 | 2RB930-7AH17 50 12.5 345D...415D 600Y...720Y 28.0D [16.2Y -210 190 75 121
A 403 | 2RB930-7AH17 60 14.5 380D...480D 660Y...720Y 29.0D [16.7Y -170 160 80 121
A 404 | 2RB930-7AH37 50 18.5 345D...415D 600Y...720Y 37.0D | 21.0Y -310 320 75 131
A 405 | 2RB930-7AH37 60 21.3 380D...480D 660Y...720Y 39.0D | 22.5Y -300 280 80 131
HesEEE
Ooa
50Hz 60Hz T
I~
185...225V D/320...390 V'Y 200...240 V D/345..415VY H 1
200...240 V D/345..415VY 200...275V D/380...480 VY H 6
345..415VD 380...480 VD H 7
500V D 575VD C 5

FiB 2RB RFISEHATIATFREFLEN - KB ETES (LVD) 2006/95/EC, HEF:EBHLFR
#E EN60034-1:2004, EBR43RZ (EMC) EN55014-1/2, EN61000-2/-3/-4/-6

1) EEENHLEYD UL AR UL1004-1

2) PRI EE SRR E R A SR

3) ME - REAMEH - ESIREDIN EN 21680 5 . MEBEBRZ 1K, SRAEX
O (EAH) M#ESO (Ex) SEE—FRE  BRIRERER .

XTHAIS AR RERNL , RIBMEEMNTN, BASBTEA.

T B M Ae L e B AR LR BRBA R 94/4EG AR AT AR 4
TR S A M AT U2 : 268 36, 3/26G, 3D #13/2D

HEE S EEEIEE TR SRR

FRAEBALENIEIT 232 DIN EN 60 034 / DIN IEC 34-1 ¥R, SREZHREF.

ZHBENERERE TR ARERBEEER +/- 10% EFREBRETARIFE
FABEEER +/- 5%
BRI E A BE IR A +/-5% MIEETEE . REFELETERER 90% MR XK

RIFEREAREES, BERRTUATHERE +/-10% #5EE.

X T B SARF = ARHR AR UL ARERYER AL, FREARVFERTERIR -10% F1 -6%.
SRHIRARVPEER =/-2%.

i LigESCWBIRA D)

itk T ERIATIEEEAETHX

HR4R: 317523

HLIE: 0086-576-86428999
fRE: 0086-576-86409555
E-mail: greenco@greenco. cn
Http://www. greenco. cn



